

## Рецензия

на методическое пособие для внеурочной деятельности кружка «Ландшафтный дизайн» педагога дополнительного образования Государственного казенного образовательного учреждения Краснодарского края специальной (коррекционной) школы-интерната Санаевой Людмилы Гарольдовны

Содержание методического пособия по теме: «Составление плана озеленения территории» (на примере территории около пруда Карасун Пашковского жилого комплекса города Краснодара) соответствует программе кружка «Ландшафтный дизайн», интересам обучающихся, с учетом возрастных особенностей старших школьников.

Пособие предназначено для детей с ограниченными возможностями здоровья. Учащиеся познакомятся с благоустройством территории, с зелёными насаждениями и различными видами садовых дорожек, узнают о классификации цветковых растений, изучат новые растения. Полученные знания и навыки, которые пригодятся учащимся в повседневной жизни, при изучении дисциплин естественно-научного цикла и для решения экологических задач.

Новизна пособия заключается в том, что оно представляет сочетание форм и методов обучения, которые соответствуют современному образовательному процессу и носит практическую направленность.

Проект по озеленению территории около пруда Карасун Пашковского жилого комплекса города Краснодара был представлен 16 декабря 2022 года в виде доклада и презентации на VII Международной научной экологической конференции «Экология речных ландшафтов» и получил положительные отзывы, что подтверждено сертификатом.

Материал, представленный в методическом пособии актуальный, современный, востребованный и направлен на формирование экологической культуры обучающихся.

Цель методического пособия заключается в повышении уровня экологических и природоохранных знаний, нацеливание на участие в решении практических экологических проблем в городе Краснодаре.

Для достижения поставленной цели решаются следующие задачи:

- развивать и совершенствовать психологические качества личности: (любопытность, инициативность, самостоятельность в приобретении знаний), развивать умение анализировать, обобщать;
- формировать экологическую культуру обучающихся и умение применять на практике полученные знания по ландшафтному проектированию, поднятие престижа профессии ландшафтный дизайнер.

Автор пособия акцентирует внимание на формирование любви к природе и включает материалы, которые взаимосвязаны с дисциплинами естественно-научного цикла.

Материал пособия актуален и направлен на развитие способности к самостоятельным поступкам и действиям, сохранение разнообразия растительного мира Кубани. Особое внимание уделяется изучению общих вопросов декоративного цветоводства и дендрологии, ознакомлению с часто используемыми растениями открытого грунта, обучению бережного отношения к природе Кубани.

Методическое пособие для кружка «Ландшафтный дизайн» актуально для системы образования, интересно по содержанию и может быть рекомендовано для использования в образовательных учреждениях для организации внеурочной деятельности.

Рецензент: директор Учебного ботанического сада  
Кубанского государственного университета



Г.Г. Яненко

04.09.2023г